



Příloha č. 2 Kontrolní list pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD

Identifikace MAS:	MAS Slavkovské bojiště, z.s.
Identifikace výzvy MAS:	1. výzva MAS Slavkovské bojiště, z.s. – OP TAK – Technologie na území MAS
Název projektového záměru:	Pořízení nových technologií pro svařování a závitování
Datum a čas příjmu projektového záměru:	05.01.2024 6:16
Žadatel:	INZO strojírna s.r.o.

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1.	<b>Prvožadatelé OP PIK, OP TAK</b>	Osnova podnikatelského záměru, kontrola na <a href="https://www.dotaceu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu">https://www.dotaceu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu</a>	Žadatelé ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK ani v OP TAK. Žadatelé ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace jen v OP TAK. Žadatelé ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK i v OP TAK. Ostatní projekty.	20 bodů 10 bodů 5 bodů 0 bodů	20	Žadatelé ke dni podání hodnoceného podnikatelského záměru nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK ani v OP TAK.
2.	<b>Finanční náročnost projektu</b>	Osnova podnikatelského záměru - rozpočet v podnikatelském záměru	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 1 100 000 Kč včetně. Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši od 1 100 001 do 2 000 000 Kč včetně. Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 2 000 001 Kč a více.	15 bodů 10 bodů 5 bodů	10	žadatel je plátcem DPH. Celkové způsobilé výdaje ze kterých je stanovena dotace jsou ve výši do 2 000 000 Kč včetně (konkrétně 1 664 951,34 Kč)
3.	<b>Velikost podniku</b>	Osnova podnikatelského záměru, Čestné prohlášení o velikosti podniku	Žadatel k 31.12. předšlého roku splňoval podmínky kategorie mikropodniku (< 10 zaměstnanců a ročního obrátu ≤ 2 mil. EUR). Žadatel k 31.12. předšlého roku splňoval podmínky kategorie malého podniku (< 50 zaměstnanců a ročního obrátu ≤ 10 mil. EUR). Žadatel k 31.12. předšlého roku splňoval podmínky kategorie středního podniku (< 250 zaměstnanců a ročního obrátu ≤ 50 mil. EUR), nebo nedoložil informace potřebné k posouzení velikosti podniku. Ostatní projekty.	20 bodů 10 bodů 5 bodů 0 bodů	20	Žadatel k 31.12. předšlého roku splňoval podmínky kategorie mikropodniku (< 10 zaměstnanců a ročního obrátu ≤ 2 mil. EUR), což dokládá i v rámci čestného prohlášení.
4.	<b>Podpora začínajících podnikatelů</b>	Osnova podnikatelského záměru, informace z veřejně dostupných zdrojů - RES/RŽP/OR/VR <a href="https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html">https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html</a>	Datum vzniku právnické osoby, či fyzické osoby uvedené v příslušném veřejném rejstříku (přidělení IČO) proběhlo do 5 let (včetně) před podáním projektového záměru na MAS. Datum vzniku právnické osoby, či fyzické osoby uvedené v příslušném veřejném rejstříku (přidělení IČO) proběhlo mezi 6 až 10 let včetně před podáním projektového záměru na MAS. Datum vzniku právnické osoby, či fyzické osoby uvedené v příslušném veřejném rejstříku (přidělení IČO) proběhlo před více než 10 lety před podáním projektového záměru na MAS.	15 bodů 10 bodů 5 bodů	10	Datum vzniku právnické osoby, či fyzické osoby uvedené v příslušném veřejném rejstříku (přidělení IČO) proběhlo mezi 6 až 10 let včetně před podáním projektového záměru na MAS, konkrétně 1.11.2017
5.	<b>Společenská odpovědnost firem</b> (Zvýhodnění žadatelů, kteří v praxi uplatňují principy společenské odpovědnosti v ekonomické, sociální a/nebo environmentální oblasti. Např. firemní dárcovství (finanční/materiální pomoc), poskytování zaměstnanců pro komunitní aktivity, podpora dobrovolnictví, podpora/účast při lokálních kulturních, vzdělávacích, sportovních, environmentálních, osvětových apod. akcích a aktivitách (spolupráce při organizaci, propagaci, zajištění vybavení, personálu ...), spolupráce s občany při řešení lokálních problémů, důraz na vzdělávání zaměstnanců, podpora jejich kariéřního růstu, umožnění rovnováhy pracovního a osobního/rodinného života, zajištění kvalitních pracovních podmínek ...)	Osnova podnikatelského záměru	Žadatel pepsal, že jsou uplatňovány a jakým způsobem principy společenské odpovědnosti v ekonomické, sociální a/nebo environmentální oblasti v rámci ekonomického subjektu. V rámci ekonomického subjektu nejsou uplatňovány principy společenské odpovědnosti v ekonomické, sociální a/nebo environmentální oblasti, popř. žadatel v Osnově podnikatelského záměru neuvedl žádné informace.	5 bodů 0 bodů	0	Žadatel si nenárokují dané kritérium, v Osnově podnikatelského záměru neuvedl žádné informace.
6.	<b>Rodinný podnik</b> Definice dostupné na <a href="https://www.radinnafirma.net/cz/definice-rodinneho-podniku">https://www.radinnafirma.net/cz/definice-rodinneho-podniku</a>	Osnova podnikatelského záměru	Žadatel je rodinným podnikem dle Definice rodinného podniku schválené usnesením vlády ČR č.j. 1146/21 ze dne 18. října 2021. Žadatel není rodinným podnikem dle Definice rodinného podniku schválené usnesením vlády ČR č.j. 1146/21 ze dne 18. října 2021.	10 bodů 0 bodů	0	Žadatel není rodinným podnikem dle Definice rodinného podniku schválené usnesením vlády ČR č.j. 1146/21 ze dne 18. října 2021.
7.	<b>Velikost obce, ve které je místo realizace projektu</b> (Pro určení velikosti obce je považována za závazné Databáze demografických údajů za obce ČR - údaje za obce k 31.12.2022 - odkaz na <a href="https://www.czso.cz/csu/czso/databaze-demograficky-udaju-za-obce-cr">https://www.czso.cz/csu/czso/databaze-demograficky-udaju-za-obce-cr</a> )	Osnova podnikatelského záměru, kontrola dle údajů ČSÚ k 31.12.2022	Místo realizace se nachází v obci do 1000 obyvatel včetně. Místo realizace se nachází v obci od 1001 do 2000 obyvatel včetně. Místo realizace se nachází v obci s počtem obyvatel 2 001 a více.	15 bodů 10 bodů 5 bodů	5	Místo realizace se nachází v obci s počtem obyvatel 2 001 a více. (Bučovice 6771 obyv.)

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 30 bodů. Maximální počet bodů je 100.

Celkový počet bodů 65

Složení komise:	Podpisy přítomných členů hodnotící komise:	Závěrečné vyjádření komise (komise doporučuje/nedoporučuje projektový záměr k podpoře)
Jméno a příjmení: Radek Hůrka		
Jméno a příjmení: Roman Holoubek		komise doporučuje projektový záměr k podpoře

Datum a místo konání hodnotící komise: 14.12.2024 Obecní úřad Hrušky

Jméno a podpis zapisovatele: Dana Adamcová 